Техническая сторона проведения реконструкции телевизионных сетей коллективного приема (ТСКП) в жилых домах микрорайона «Снеговая падь».
По проектам, в жилых домах установлены Головные эфирные станции « ПЛАНАР» - СГ-24 (http://www.telesputnik.ru/cabsatru/nomin1.html), которые заказывались на заводе-изготовителе под тот частотный спектр (каналы) которые вещались в городе на текущий момент. 16 (аналоговых) ТВ каналов: 1,3,5,6,8,10,11,21,23,26,30,36,41,44,46,50. В настоящий момент, из аналоговой сетки убрали 3 ТВ канал (РВК), и появились: 33 ТВ канал («Вести-24»), 58 ТВ канал («Звезда»). Так как РФ в 2015 году переходит на вещание в цифровом формате, в настоящий момент (в «пилотном» режиме) в эфире уже вещаются 10 цифровых ТВ каналов (один мультиплекс). Заявляется, что в 2015 г. в РФ будет вещаться 20-24 бесплатных цифровых ТВ канала.
При проведении реконструкции, уже существующих ТСКП, в настоящий момент жители микрорайона смогут принимать (без абонентской платы, во всех комнатах квартиры, включая кухню (при наличии там ТВ точки)) 17 аналоговых ТВ каналов и 10 цифровых ТВ каналов. В перспективе (когда РФ перейдет на цифровой стандарт) жители микрорайона смогут принимать весь спектр цифрового эфирного телевидения: 20-24 бесплатных ТВ канала, расширенные пакеты, в зависимости от интересов ( платные ТВ каналы). А так как, это государственная программа (переход на цифровое вещание), то ценовая политика (абонентская плата) будет намного дешевле. 
