 
Протокол № 1

     общего собрания жителей многоквартирного
дома № 36  ул. Адмирала Горшкова 

Владивосток  






 «01» апреля 2012 г.
     
     На собрании присутствует 60 человек (жителей дома). 

Повестка: 
1. Создание домового комитета «Горшкова 36»;

2. Утверждение устава домового комитета «Горшкова 36»; 
3. Избрание председателя домового комитета, правления домового комитета, старших подъездов;
4. Составление и утверждение плана работы домового комитета.

Слушали: Инициатор общего собрания жителей многоквартирного дома № 36  ул. Адмирала Горшкова - Исмайлов Вагиф Фазилович (проживающий в квартире 157 дома № 36) довел до присутствующих, что за 2 недели до собрания (16-18 марта) на досках объявлений всех подъездов дома  были вывешены объявления об общем собрании жителей многоквартирного дома № 36  ул. Адмирала Горшкова с повесткой собрания, а также аналогичные объявления были помещены в почтовые ящики всех жителей дома. Место проведения собрания определено во внутреннем дворе (на детской площадке) дома № 36. На собрании присутствует 60 человек, что не достаточно для достижения кворума. Однако большинством присутствующих принято решение собрание провести, а обсуждаемые вопросы вынести на всеобщее заочное голосование (письменный опрос) жителей многоквартирного дома № 36  ул. Адмирала Горшкова с помощью инициативной группы (старших подъездов и других жителей), с тем, чтобы жители дома могли заверить личной подписью свое отношение к обсуждаемым вопросам  (за, против).
1. Большинством голосов присутствующих решение о создании домового комитета (в составе правления и старших подъездов) - принято.
2. Большинством голосов принято решение изложить п. 2.1. Устава домового комитета "Горшкова 36" в следующей редакции: 

"Руководящий орган домового комитета (совет) формируется из числа лиц, избранных на Общем собрании жителей дома или путем проведения заочного голосования (письменного опроса) жителей многоквартирного дома. В состав домового комитета входят: правление домового комитета        (председатель домового комитета и два заместителя председателя домового комитета) и  старшие по подъездам. На общем собрании решение считается принятым, если присутствовало не менее 2/3 жителей и за предлагаемую кандидатуру проголосовало более 50% присутствующих. Голосование по предложенным кандидатам проводится отдельно. В случае письменного опроса жителей многоквартирного дома решение считается принятым, если за предлагаемую кандидатуру проголосовало более 50 % жителей.

Большинством голосов принято решение изложить п. 2.2. Устава домового комитета "Горшкова 36" в следующей редакции:


"Председатель домового комитета избирается сроком на один год. По истечении указанного срока проводится Общее собрание жителей многоквартирного дома либо письменный опрос жителей по оценке результатов деятельности председателя и по выбору нового председателя (председатель, срок полномочий которого истек, может быть избран на новый срок). 

В течение исполнения своих полномочий председатель имеет право на самоотвод. Жители дома должны быть уведомлены о принятом решении не менее чем за 2 недели до прекращения исполнения полномочий председателем.

На общем собрании, созванном по предложению инициативной группы, возможно принятие решения (большинством голосов) о досрочном прекращении полномочий председателя, в случае признания его работы неудовлетворительной.
Большинством голосов принято решение Устав домового комитета "Горшкова 36" с указанными изменениями утвердить.


 3. Жителем квартиры № 251 дома № 36 ул. Адмирала Горшкова - Ефимовым Константином Васильевичем предложено  выбрать  председателем домового комитета одну из двух кандидатур:


- Исмайлова Вагифа Фазиловича - проживающего в квартире № 157;

- Попова Сергея Анатольевича - проживающего в квартире № 139.


Набравшего меньшее количество голосов, из предлагаемых кандидатов, предложено выбрать заместителем председателя домового комитета.


Других кандидатур  на должность председателя домового комитета от присутствующих на собрании не поступило.


Большинством голосов присутствующих жителей дома  (за - 54, против - 6) Исмайлов Вагиф Фазилович избран председателем домового комитета.

Большинством голосов присутствующих жителей дома Попов Сергей Анатольевич избран заместителем председателя домового комитета. 


С принятым решением избранные согласились, самоотводов не поступило.

Исмайловым Вагифом Фазиловичем предложено избрать вторым заместителем председателя домового комитета -  Ефимова Константина Васильевича.


Других предложений по кандидатуре заместителя председателя домового комитета не поступило.


Большинством голосов присутствующих жителей дома  Ефимов Константин Васильевич избран заместителем председателя домового комитета.


Собранием принято решение предложить жителям дома в ближайшее время избрать старших по подъездам и сообщить об избранных председателю домового комитета.
 4. Исмайловым Вагифом Фазиловичем предложено жителям дома, через старших по подъездам, довести до избранного председателя (правления) домового комитета свои предложения (вопросы), для включения в план работы домового комитета.

 Поповым Сергеем Анатольевичем и Ефимовым Константином Васильевичем предложено жителям дома № 36 провести субботник на придомовой территории 21 апреля 2012 года, что не противоречит п. 3.5. Устава домового комитета "Горшкова 36".
Большинством голосов присутствующих на собрании данные предложения одобрены.
Подписи:

   
Исмайлов В. Ф.
Попов С. А.
 Ефимов К. В.
