Прокурору Первореченского района г. Владивосток  старшему советнику юстиции

МОСКВИЧЕВУ Василию Ивановичу
Адрес: 690048, г. Владивосток, ул. Ильичева, д. 31

от ПРУЦКОВА Константина Сергеевича

проживающего по адресу: 690105, г. Владивосток, ул. Адмирала Горшкова, д. 24, кв. 127

тел. 89147306895

ЗАЯВЛЕНИЕ

на неправомерные действия ООО управляющая компания «Стандарт»

(офис компании находится по адресу: 690012, г. Владивосток, ул. Калинина, д. 84, офис 12)

Я, Пруцков Константин Сергеевич прошу Вас оказать содействие по защите моих прав в отношении самозахвата управления многоквартирным домом ООО управляющей компанией «Стандарт», а именно:

В период с 20.07.2015 г. по 22.07.2015 г. на придомовой территории по адресу: г. Владивосток, ул. Адмирала Горшкова, д. 24, представителями ООО управляющей компанией «Стандарт» было инициировано собрание жильцов нашего дома по вопросу информирования деятельности данной компании и возможном избрании и допуске вышеуказанной УК к управлению многоквартирным домом.

На данном собрании присутствовало около 30 жильцов нашего дома.

В процессе собрания инициаторами было предложено подписать протокол собрания с многочисленными вопросами и предложениями в котором нам предлагалось поставить отметку «ЗА» или «ПРОТИВ». 
Одним из указанных предложений заявлено:

– признать работу УК «Славянка» по управлению многоквартирным домом – неудовлетворительной. 

– выбрать в качестве УК многоквартирным домом – ООО УК «Стандарт».
На данном собрании жильцы дома по ул. Адмирала Горшкова, 24 данный протокол подписывать отказались.

В последствии по квартирам нашего дома был произведен обход представителями ООО УК «Стандарт», где они предлагали поставить подпись в ознакомительном бланке и расписаться в том, что они (представители ООО УК «Стандарт») произвели обход по квартирам на отдельном листе (для отчета).

Из беседы с многочисленными соседями также выяснилось, что жильцы нашего дома в очередной раз отказались подписываться под данными документами.

21.08.2015 года на информационной доске в фойе, появилось объявление о том, что с 01.09.2015 года наш дом обслуживается ООО УК «Стандарт».
Как мне стало известно, добровольного волеизъявления большинство жильцов дома на переход по управлению многоквартирным домом в ООО УК «Стандарт» не изъявляли, в настоящее время происходит передача дома от УК «Славянка» к ООО УК «Стандарт».

На основании вышеизложенного, прошу Вас приостановить передачу дома, провести проверку ООО УК «Стандарт» на предмет подлинности документов, подтверждающих добровольное волеизъявление жильцов нашего дома на переход по управлению многоквартирным домом к ООО УК «Стандарт».

Ответ прошу направить в мой адрес, в установленные законом сроки.

25 августа 2015 г.
С уважением, 









К. Пруцков
