Информация с официального сайта Приморского центра стандартизации и метрологии: http://primcsm.ru/
Межповерочный интервал (срок, по прошествии которого поверку счетчика необходимо осуществлять вновь) указан в техническом паспорте водосчетчика.
По вопросу поверки квартирных счетчиков воды Вам необходимо прийти по адресу: г. Владивосток, улица Прапорщика Комарова, дом 54 кабинет 12 (2 этаж)

 

При себе иметь:

технические паспорта на Ваши счетчики воды; 

акт их опломбировки.

 

Режим работы: понедельник, вторник, среда с 9:00 до 16:00; обед с 12:30 до 13:15

 Стоимость поверки одного счетчика воды в ФБУ «Приморский ЦСМ» - 330 рублей.

Стоимость поверки одного счетчика воды на месте его эксплуатации - 530 рублей.

 

Поверка водосчетчика осуществляется по двум вариантам:

На базе стационарной поверочной установки ФБУ «Приморский ЦСМ» (поверка осуществляется в течение двух часов, для чего необходим демонтаж водосчетчика и доставка его в ЦСМ) .

На месте его эксплуатации (поверка осуществляется при наличии воды в системе).


В кабинете № 12 (второй этаж) необходимо выписать счет на поверку водосчетчика и решить вопрос о дате проведения поверки.

Оплату произвести в кассе центра. Один экземпляр остается в кассе и затем передается в отдел для проведения работ в назначенный день.


В случае поверки на месте эксплуатации в назначенный день к Вам на дом прибудет представитель ФБУ «Приморский ЦСМ» с переносной установкой для проведения поверочных работ.

 

По результату поверки водосчетчик может быть признан годным к дальнейшей эксплуатации, в соответствии с межповерочным интервалом указанным в техническом паспорте на водосчетчик, или забракован, как не соответствующий предписанным требованиям.

При положительном результате поверки в технической документации поверитель ставит отметку о проведении поверочных работ.

С результатами поверки следует обратиться в Вычислительный центр по коммунальным платежам и водомерную инспекцию. (г. Владивосток, Океанский проспект 101А.)

При отрицательном результате поверки заказчику оформляется Извещение о непригодности и водосчетчик подлежит замене на новый.

По завершении работ Заказчик в Акте выполненных работ делает отметку о дате проведения поверки и подтверждает факт выполнения работ.

Начальник отдела: Дрон Татьяна Николаевна Тел. (423) 240-09-83.

От ТСЖ: Акт опломбировки можно получить в ТСЖ, тел. 89244261180. Вместо тех. паспорта, возможно, допускается представить дубликат тех. паспорта. Его можно изготовить самостоятельно и заверить печатью ТСЖ.
