ООО «Траст-Секьюрити»  - генеральный директор Коломиец И.А. (юр.адрес Прим.край, Черниговский район, с. Черниговка, Ул. Партизанская, д.7)

Заместитель директора – Ячнев В. О.

Доверенные лица – Максим и Александр (фамилии сейчас не вспомню – посмотрю потом).

Осенью 2014 года по жалобам граждан Снеговой пади,  неоднократно были проведены проверки стоянок и придомовых парковок сотрудниками УМВД по ПК и УФМС России по ПК (примерно 4-5 раз проверяли). В результате чего были привлечены к административной ответственности иностранные граждане, осуществляющие трудовую деятельность нелегально (в качестве охранников,  более 20 человек).  
Далее, после проверки документов и фактов привлечения к трудовой деятельности ин.граждан, были вызваны представители ООО «Траст-Секьюрити», явились Максим и Александр. Вели себя некорректно и грубо, документы, удостоверяющие личность предъявить отказались.  На вопросы отвечали с ухмылкой, что никто никакую охранную деятельность не осуществляет и что ин.граждане просто охраняют будки и наводят в них уборку. Что эти будки на колесах, являются прицепом к ТС и просто точно так же как и все иные автомобили жильцов стоят припаркованные. 

Далее были вызваны генеральный директор и заместитель директора, явился только заместитель. Он дал объяснения в письменном виде, что в дальнейшем приобщили к материалам дела.

В конце ноября 2014 года в отношении юридического лица  ООО «Траст-Секьюрити» были составлены административные протоколы по ч. 1 ст. 18.15 КоАП РФ (за каждого привлеченного иностранного гражданина – более 20 протоколов). 
В настоящее время все материалы переданы в суд для рассмотрения и принятия решения. В конце января 2015 года были рассмотрены первые материалы дел, по которым Первореченским районным судом г. Владивостока вынесены решения в отношении ООО «Траст-Секьюрити» о признании виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 18.15 КоАП РФ, и наложении административного наказания в виде административного штрафа в размере 250 000 рублей (за каждого иностранного гражданина).

Статья 18.15. Незаконное привлечение к трудовой деятельности в Российской Федерации иностранного гражданина или лица без гражданства

[Кодекс РФ об административных правонарушениях] [Глава 18] [Статья 18.15]
1. Привлечение к трудовой деятельности в Российской Федерации иностранного гражданина или лица без гражданства при отсутствии у этих иностранного гражданина или лица без гражданства разрешения на работу либо патента, если такие разрешение либо патент требуются в соответствии с федеральным законом, либо привлечение иностранного гражданина или лица без гражданства к трудовой деятельности вне пределов субъекта Российской Федерации, на территории которого данному иностранному гражданину или лицу без гражданства выданы разрешение на работу, патент или разрешено временное проживание, -

влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от двадцати пяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от двухсот пятидесяти тысяч до восьмисот тысяч рублей либо административное приостановление деятельности на срок от четырнадцати до девяноста суток.
