                                                                    Главе администрации г. Владивостока
                                                     Пушкарёву Игорю Сергеевичу

                                   от   жителей микрорайона 





       «Снеговая Падь»                                                                                                                                                                                           
О Б Р А Щ Е Н И Е
Уважаемый Игорь Сергеевич!
      Мы, нижеподписавшиеся, жители микрорайона «Снеговая Падь», проживающие в  домах по улицам Адмирала Горшкова и Анны Щетининой, просим рассмотреть наше обращение и найти пути решения проблемы  обеспечения перевозки жителей данного микрорайона общественным транспортом.

     Просим обратить внимание на то, что в районе на данный момент отсутствует какая-либо инфраструктура.  А это означает, что с 01 сентября  2011 года наши дети будут вынуждены своими силами добираться до ближайших школ, расположенных в Советском и Первореченском районах. 

    Ближайшая остановка –кольцо Багратиона на расстоянии не менее 5 км. Переходы на данном пути не оборудованы ни пешеходными дорожками, ни светофорами. Значит наши дети, как минимум дважды в день, будут находиться в зоне повышенной опасности, рискуя своим здоровьем и даже жизнью.
   В район заселилось также большое количество семей с детьми дошкольного возраста. Поликлиника,  пока что, не функционирует. Далеко не каждая семья обеспечена личным автотранспортом. Возможности попасть к специалисту в случае необходимости  нет.

    Средства массовой информации уже не единожды освещали проблему того, что отстроенный и современный район до сих пор практически не заселен. А как можно жить в районе, где нет элементарной возможности приобрести продукты первой необходимости и добраться на работу? Магазины и школы так быстро, как хотелось бы, не отстроишь, а вот пустить транспорт вполне возможно, тем более, что администрация города обещала запустить автобусный маршрут в декабре 2010 года. Ведь в городе нет больше ни одного микрорайона, который был бы также полностью изолирован и оторван от всех благ цивилизации. ( на самом деле есть ещё хуже)
    Просим рассмотреть наше обращение в самые кратчайшие сроки и решить

проблему с общественным  транспортом. 

