ВНИМАНИЕ ЖИТЕЛИ РАЙОНА СНЕГОВАЯ ПАДЬ! 

Те кто заключал договора с охранным агентством ООО Траст-Секьюрити - 

этого агентства больше нет, те кто пострадал от него требуйте , отстаивайте свои права ,обращайтесь в полицию, не молчите, так как сотрудники этого агентства переехали в компанию ДВЦУМ! Сменился генеральный директор. Далее можно не объяснять, схема у бандитов ,мошенников одна, как только получи судебное решение о взыскании за порчу , угон автомобиля, они исчезают.В основном мы сами виноваты, в том, что пускаем их в наш район!!! Каким образом? Платим им за стоянку, за придомовую территорию, создаем им кормушку , которой кормятся различные подонки и взяточники, а ГЛАВНОЕ - ЭТИ ДОГОВОРА , ТАМ ЖЕ НАПИСАНО НИ КАКОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ НЕ НЕСЕТ НИКТО ЗА ВАШ АВТО! ВЫ ПЛАТИТЕ ЗА НАБЛЮДЕНИЕ , КОТОРОЕ ОСУЩЕСТВЛЯЕТ НЕ ПОНЯТЬ КТО! ЧТО МОЖЕТ УВИДЕТЬ ЭТОТ ОХРАННИК? - ЕГО ПОКАЗАНИЯ ДАЖЕ НЕ ПРИМУТ! ПРОВЕРЕНО! НУЖНЫ ФАКТЫ ПРИШЛЕМ! ТАМ ГДЕ СУДЕБНОЕ ПРОИЗВОДСТВО НЕ ИСПОЛНЕНО ЗА ПОРЧУ АВТО, ТАМ  И В ДАЛЬНЕЙШЕМ НЕ СУЩЕСТВУЕТ ЭТОГО АГЕНТСТВА, НО СОТРУДНИКИ ЕГО РАБОТАЮТ УЖЕ В ДРУГОЙ ОРГАНИЗАЦИИ! Все прекрасно знают кто стоит за угонами авто, порчей машин, конечно с этим все повязано это-же  охранное агентство которое в районе  или ЧОП, далее у них связи с органами и т.д. На сегодняшний день на всех объектах привезли новые договора, что потверждает,что старые не действительны, но ВНИМАНИЕ – сотрудники остались одни и те же – все они уже привлекались за самоуправство, за нарушение нарушение правил хранения и ношения оружия и патронов, за незаконную предпринимательскую деятельность, за незаконный захват земель. 
Чтобы защититься от этого элементарно:

1.Смело не заключать договора! 

2. Если  вы подъехали к дому, а вам говорят здесь машину не ставить, немедленно вызывайте полицию, для составления протокола, или просто запишите  его разговор, после этого попытайтесь обнаружить факт порчи машины, после чего все произошло. Заведут административное дело.

3.Читайте договор, вам даже не будет необходимости заключать его.

Царапают, угоняют, поджигают, портят МАШИНЫ, ЗАПОМНИТЕ!!! - ТОЛЬКО С ПОДАЧЕЙ ТОГО ИЛИ ИНОГО АГЕНТСТВА! ЧТОБ ЗАПУГАТЬ ОСТАЛЬНЫХ АВТОВЛАДЕЛЬЦЕВ! НЕТ У ЭТИХ АГЕНТСТВ БУМАГИ НА АРЕНДУ ЗЕМЛИ! ЭТО ЗАХВАТ ЗЕМЕЛЬ СНЕГОВОЙ ПАДИ!!! ПОЧТИ ВСЕ ВОЕННЫЕ!!! НЕ ЗАКЛЮЧАЙТЕ ДОГОВОРА!!!

ОСВОБОДИТЕ СВОЮ ЖЕ ТЕРРИТОРИЮ ОТ ТЕХ, КТО ЗА СЧЕТ ВАС КОРМИТСЯ!!!  
РS: БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!  КОРМУШКУ ДЛЯ ХАЛЯВЩИКОВ СОЗДАЮТ САМИ ЖИТЕЛИ! ВЫ КОРМИТЕ И ДАЕТЕ ИМ РАЗВИВАТЬСЯ! КАЖДЫЙ МОЖЕТ ОБЕСПЕЧИТЬ ОХРАНУ САМ СВОЕМУ АВТО! КАКИМ ОБРАЗОМ ДУМАЮ НЕ НАДО ОБЪЯСНЯТЬ. ПОКА ЭТО ЖИТЕЛИ НЕ ПОЙМУТ, ТАК И БУДЕТЕ ПЛАТИТЬ, СКОРО УЖЕ ЗА ВОЗДУХ!!!

С УВ. СЕРГЕЙ.
